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Očitovanje župana Anđelka Stričaka vezano za izjave gradonačelnika Grada Ivanca 

Milorada Batinića oko uvođenja produženog boravka.

Vrijeme je za produženi boravak: djeca čekaju, škole su spremne

Unazad nekoliko dana javnost ima prilike pratiti svojevrsnu polemiku gradonačelnika 

Ivanca Milorada Batinića – sa samim sobom.

Naime, 22. siječnja 2026. godine, gradonačelnik Batinić ponovno je prozvao Varaždinsku 

županiju zbog, kako je naveo, neuvođenja produženog boravka. Na tu smo prozivku 

promptno odgovorili – jer istina je jednostavna: odluka o uvođenju produženog boravka 

isključivo ovisi o gradskim odnosno općinskim vodstvima. 

Postupak uvođenja reguliran je Odlukom o sufinanciranju Programa produženog boravka 

učenika u osnovnim školama kojima je osnivač Varaždinska županija koja je donesena još 



u mandatu župana Radimira Čačića, a izglasali su je vijećnici Županijske skupštine 11. 

srpnja 2018. godine, te njene izmjene i dopune dana 20. srpnja 2022. godine i potom 15. 

listopada 2025. godine.

Rezultat tih odluka je jasan i mjerljiv: produženi boravak danas je uveden u 24 od ukupno 

33 osnovne škole. Program uspješno funkcionira u školama na području gradova 

Varaždinske Toplice, Ludbreg, Lepoglava i Novi Marof, kao i u općinama Donja Voća, 

Klenovnik, Bednja, Beretinec, Cestica, Jalžabet, Gornji Kneginec, Ljubešćica, Maruševec, 

Petrijanec, Sračinec, Sveti Đurđ, Sveti Ilija, Trnovec Bartolovečki, Veliki Bukovec, Vidovec,

Vinica i Visoko – i to prema istom modelu financiranja.

U svim tim sredinama produženi boravak funkcionira vrlo dobro. Zadovoljni su učenici, 

roditelji, bake i djedovi, kao i gradonačelnici i načelnici tih jedinica lokalne samouprave.

Nigdje, ali baš nigdje, nije bilo “drama” ni “muka” oko njegova uvođenja. Jedini izuzetak, 

nažalost, predstavlja Grad Ivanec.

U očitovanju gradonačelnika Batinića, dana 11. veljače 2026. godine mogli smo čuti o 

navodnim “porođajnim mukama” – procedurama, suglasnostima ministarstva, natječajima i

nabavi opreme. Do sada, međutim, nismo čuli nijednog gradonačelnika ili načelnika koji je 

takvu proceduru naveo kao prepreku.

Da se s pripremama za produženi boravak u školama na području Grada Ivanca krenulo 

na vrijeme – a to je trebalo učiniti još u rujnu prošle godine, kada se znalo da je dogradnja 

škole pri kraju – najvjerojatnije ne bi bilo tih jadikovki gradonačelnika Batinića.

Podsjećamo da smo Osnovnu školu u Ivancu uspjeli dograditi, bez tih jadikovki i drama, i 

to nakon dvadeset godina kojekakvih obećanja.

Stoga, produženi boravak je potreban. Djeca ga trebaju, roditelji ga očekuju, škole su 

spremne. Vrijeme je da ga uvedemo – bez jadikovki, bez izgovora i bez odgađanja.

Anđelko Stričak,

župan Varaždinske županije


